

水上救生社海訓 福隆海水浴場實地演練

學生大代誌

【記者吳映彤淡水校園報導】水上救生社於6月3、4、12日至新北市貢寮區的福隆海水浴場舉辦海訓，活動由中華海浪救生總會籌辦，在海邊實地演練，更能加強學員們的救生能力，共12名學員參與。

第一天的課程從認識海洋開始，先認識海浪、海流、海象，以及海洋環境，接著進出海浪、避浪、借浪、人體衝浪，並且練習救援板與救生槳的操作；第二天學習救生衣的穿著程序，進行海域6公里長泳，以及三人急救、旗語、吹哨等訓練項目；最後一天則乘坐救生艇至海上，練習著救生衣海域求救，並且進行跑游跑各100公尺、沙灘搶蛙鞋，以及騎馬打仗等海灘活動，為三天的演練活動畫上圓滿句點。

副社長，資工三吳祥嘉表示：「為了讓學員具備開放水域的救援技巧與經驗，並了解自己對於大海的認識程度，因此舉辦這活動，藉由中華海浪救生總會豐富的海訓經驗，及完善的設備，肯定讓教課內容更充實。在實際面對大海後，相信學員們都能感受到大海的魅力與危險，為了善盡救生員的職責，期許大家要拿出救生員的態度，精進自己的救生知識與技巧。」

歷史四劉晏伶分享：「當天雖然風平浪靜，自己卻因離岸流而游不回岸上，一直被帶回海裡，只能冷靜地借浪游回岸邊，深刻體會到海邊與平靜的泳池截然不同，海邊有太多危險，有許多知識要學習。參與這次活動，我最大的收穫是真切體驗到大自然的力量，並且更清楚自己在開放水域中的能力和極限。」

2022/06/19



水上救生社於6月3、4、12日至福隆海水浴場舉辦海訓，加強學員們的救生能力。（圖／水上救生社提供）